
11. 10. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

ČT: Místní senátorští kandidáti s vyšším
vzděláním mají přednost
Dva týdny před volbami do Senátu dává
zhruba 40 procent lidí přednost těm kandidátům, kteří žijí v
jejich okolí a znají je. Naopak vzhled potenciálních senátorů
není pro voliče zvlášť významný. Vyplývá to z průzkumu agentury
SC&C pro Českou televizi (ČT) ve 27 obvodech, kde se uskuteční
volby.

Dva týdny před volbami do Senátu dává
zhruba 40 procent lidí přednost těm kandidátům, kteří žijí v
jejich okolí a znají je. Naopak vzhled potenciálních senátorů
není pro voliče zvlášť významný. Vyplývá to z průzkumu agentury
SC&C pro Českou televizi (ČT) ve 27 obvodech, kde se uskuteční
volby.
Důraz na to, zda kandidát žije v daném obvodu, klade 39
procent dotázaných. Dostatečné vzdělání senátorů požaduje 35
procent lidí a pětině záleží na tom, zda kandidát není příliš
starý. Členství v KSČ vadí 18 procentům respondentů a na vzhled
dá 13 procent, především ženy.
Pro největší část dotázaných je důležité, zda politik plní
své sliby. To považují lidé za závažnější než život bez afér.
Jako nejméně rozhodující uvedli všeobecnou známost kandidáta. Při
volbě jsou pro ně nejdůležitější politické názory kandidátů.
Pouze sedmina respondentů považuje za důležitou volební kampaň.
Větší důraz na stranickou vazbu budoucího senátora kladou podle
průzkumu muži, lidé s vyšším vzděláním a voliči velkých
parlamentních stran, uvedla ČT.
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